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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 260 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3092 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 408 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (182x77)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 3000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Diesel Warmluft

Batterie 80 Ah

Polster Gomera

Farbe grau

Einzelbett, Aufstelldach (Doppelbett)
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g – ABVERKAUFSPREIS - wir befinden uns im vorläufigen Insolvenzverfahren. Eine Zahlung wird nur über das

Konto der vorläufigen Insolvenzverwalterin abgewickelt und ist daher absolut sicher. SICHERN SIE SICH JETZT
EIN MEGA-SCHNÄPPCHEN mit 2 Jahren NEUFAHRZEUG-GARANTIE ab Erstzulassung

– Ausstellungsfahrzeug

– Metallic Artense Grau

– Stoffkombination Gomera

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett mit Dachhaube und elektrischer Verriegelung)

– Lichtpaket (Multifunktionale Pendelleuchte sowie 2 Ambiente-Leseleuchten für die Multifunktionswände)

– Außendusche im Heckbereich

– Aufbaubatterie (80 Ah LFP) inkl. Zusatzlader 18 A anstelle 95 Ah AGM

– 6 KW Diesel-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler und 1.800 Watt Elektroheizstab

– Designbeklebung Fenster Füllung Carbon (vollflächige Folierung im Bereich der Fenster Seitenwand links, rechts
und an Hecktüren)

– Ausstattungslinie Plus (90 l Kraftstofftank, Elektrische Parkbremse, Tempomat, Vorrüstung DAB Radio, Auto-
matische Klimaanlage mit Pollenfilter, Lenkrad und Schaltknauf in Leder, 16” Leichtmetallräder, Volldigitales
Cockpit mit integriertem 7” Display, Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestands-
anzeige, Armaturentafel mit alufarbenen Applikationen)

– Fiat Infotainmentsystem mit 10” Touchscreen, integriertem Navigationssystem, DAB+, Apple Car Play, Google
Android Auto inkl. Rückfahrkamera und Multifunktionslenkrad

– Fahrassistenz-Paket (Fahrassistenz-System: Notbrems-, Spurhalte- & intelligenter Geschwindigkeitsassistent,
Regen- und Lichtsensor inkl. Fernlichtassistent, Verkehrsschildererkennung & Fahrermüdigkeitserkennung, Park-
Pilot - akustische Warnsignale bei Hindernissen im Heckbereich, Totwinkel-Assistent inkl. Querbewegungserken-
nung, Außenspiegel elektrisch anklappbar)

– Style Paket (SKID-PLATE Schwarz Glanz, Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht, Stoßfänger in Wagenfarbe
lackiert)

– Wohnkomfort Paket (Skyview Fenster Fahrerhaus inkl. Verdunklung, Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Licht-
system mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungs-
voller Sockelbeleuchtung, Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen und Stofftasche), Spannbettlaken nach Maß für Heck-
betten individuell an Matratzen angepasst, Einlegeboden mit Korkoberfläche)

– Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Regensensor,

Tempomat

• GFK-Dach

• Klimaautomatik

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Lithiumbatterie

• Isofix

caraworld.de Exposé Hymer Yosemite Fiat ABVERKAUF * Schlafdach*Modell 2025, Seite 3



B
ild

er
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Verkaufsteam Reisemobile Euch
Ludwigshafener Straße 22
67126 Hochdorf-Assenheim

k anfragen@euch.de
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